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Πρόταση για το Προσφυγικό
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Εδώ επιτακτική ανάγκη είναι να καταλάβουν και να ομονοήσουν
πολίτες και πολιτικοί ότι το Προσφυγικό και το Λαθρο-
μεταναστευτικό σε συνδυασμό με τους παραβατικούς Λαθραίους
δεν είναι πεδίο πολιτικής.
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Ας ανοίξουμε λοιπόν όλοι καλά τα μυαλά τα αυτιά και τα μάτια μας
για να διαπιστώσουμε την παγίδα που μας έχουν στήσει.

Αν λοιπόν δείτε και διαβάσετε προσεκτικά το δημοσίευμα του
Πολίτη της 8  Σεπτεμβρίου, «Σωρός Κουβάρι πριν την σύσκεψη
με τον Μουζάλα», θα καταλάβετε πόσο δίκιο έχω.

Διότι κατά την άποψή μου φυσικά ό κάθε πολιτικός αλλά και ο
κάθε πολίτης έχει την άποψή του την οποία στηρίζει. Πλην όμως
καμιά δεν μπορεί να δώσει ουσιαστική λύση στο πρόβλημα. Και
τελικά αυτό βολεύει την Ασάφεια την Ανικανότητα και
παράλληλα   καλύπτει τα ασύστολα ψέματα που μας λέει η
κυβέρνηση για τις συμφωνίες που προφανώς έχει κάνει πάνω σε
αυτό το θέμα. Διότι εάν δεν έχει κάνει κάποιες συμφωνίες κάτω
από το τραπέζι, τότε  είναι ανίκανη να διαχειριστεί το πρόβλημα,
οπότε ας παραιτηθεί.

Τι βλέπουμε λοιπόν:

Συνεχώς να αυξάνονται οι Πρόσφυγες και παράλληλα οι ΜΚΟ,  σε
αριθμό αλλά και σε άτομα  και πρόσφατα να προσλαμβάνουν και
αρκετά δικά μας παιδιά. Επίσης πολλοί συμπολίτες μας που όλο
και αυξάνονται, ενοικιάζουν ακίνητα σε αυτές τις ΜΚΟ
ανεξέλεγκτα νομίζω. Αν όμως υπάρχει κάποια Αρχή και έλεγχος
οφείλει κάποιος να μας το δηλώσει.   

Εν πάση περιπτώσει αυτά τα θέματα χρειάζονται  μεγάλη προσοχή
και ανάλυση. Διότι με αυτόν τον τρόπο εκ των έσω διεμβολίζουν
και δυστυχώς διχάζουν επικίνδυνα την μικρή κοινωνία της Χίου.

Συγχρόνως βλέπουμε το βρώμικο επικοινωνιακό πολιτικό
παιχνίδι που παίζει η κυβέρνηση αφού πλέον δεν υπάρχει από
πλευράς της καμία συγκεκριμένη πρόταση και λύση για την
διαχείριση προσφύγων και λαθρομεταναστών. Αφήνοντας τελικά
τους τοπικούς Φορείς να αυτοσχεδιάζουν με προτάσεις και θέσεις
που φέρνουν σε συγκρούσεις τους ίδιους μεταξύ τους αλλά και
τους πολίτες, με αποτέλεσμα το ανύπαρκτο κράτος  σφυρίζοντας
αδιάφορα να διαιωνίζει επικίνδυνα το πρόβλημα.

Επιτακτική ανάγκη λοιπόν είναι πολίτες και πολιτικοί να πιέσουμε
αυτούς τους υποκριτές Υπουργούς που χειρίζονται τα του
προσφυγικού προβλήματος, να δεχθούν και να υλοποιήσουν

ης
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προτάσεις που νηφάλια και χωρίς υστεροβουλίες θα ληφθούν από
κοινού στις τοπικές κοινωνίες των Νησιών μας.

Προ ολίγων ημερών λοιπόν στην από κοινού συνέντευξη «τύπου»
πού έδωσε ο Αντ/ρχης και ο Δήμαρχος, στα τοπικά ΜΜΕ (δεν μου
επετράπη να καταθέσω, από κάποιους δημοσιογράφους την δική
μου πρόταση με σκοπό να βοηθήσω. Με την δικαιολογία ότι η
συνέντευξη ήταν αποκλειστικά για τα τοπικά ΜΜΕ και μόνον
όπως μου είπαν).

 

Η πρότασή μου λοιπόν είναι η πιο κάτω.

- Να μας δηλώσει ξεκάθαρα η κυβέρνηση τι υποχρεώσεις έχει
αναλάβει ως προς την διαχείριση των Προσφύγων και των
Οικονομικών μεταναστών, με συγκεκριμένους αριθμούς.

- Δηλαδή, πόσους πρόσφυγες και πόσους Οικ. Μετανάστες,
μπορούμε να διαχειριστούμε και πως. Διότι από την κοινή
Συνέντευξη κατάλαβα ότι αμφότεροι (Δήμαρχος
Αντιπεριφερειάρχης αλλά και η Περιφέρεια έχουν συμφωνήσει
για την Χίο περί τα 1.100 άτομα, αλλά τι άτομα,  Πρόσφυγες μόνον
η πρόσφυγες και Λαθρομετανάστες; Και πως.

 

Ξεκαθαρίζω λοιπόν με την πρότασή μου τους χώρους κράτησης.

α) Σε έναν ελεγχόμενο χώρο τους 1.100 Σύριους πρόσφυγες.

β) Σε έναν άλλο ποιο αυστηρά ελεγχόμενο χώρο τους
Λαθρομετανάστες και ή δυνατόν ξεχωρίζοντας τους Αφγανούς με
λοιπούς διάφορους.

γ) Και τέλος έναν άλλο απολύτως και  αυστηρά ελεγχόμενο χώρο
με τους Παραβατικούς.

Εδώ απομένει να συμφωνηθούν οι αριθμοί στα (β και γ) Camp.
Που λογικά θα είναι το πολύ μικρός διψήφιος, και φυσικά σε
συνεργασία με την Αστυνομία και το Λιμενικό.

 

Τρόπος διαχείρισης των προσφύγων και Λαθρομεταναστών.
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Διατηρούμε την ισορροπία των ποιο πάνω αριθμών ως εξής:

1) Συμπληρώνουμε Σύριους στους 1.100 όσο μειώνετε ο αριθμός
από αυτούς που ικανοποιείτε η Αίτησή τους για Ασυλία.

2) Όταν όμως αυξάνονται οι ποιο πάνω αριθμοί στους ποιο πάνω
χώρους, και συγκεκριμένα:

Στο 10% (110 άτομα maximum) Στον χώρο των Σύριων προσφύγων
Στο διπλάσιο για τον χώρο η χώρους των Λαθρομεταναστών
Και άμεσα η απέλαση των παραβατικών η όπως έχει συμφωνηθεί.

3) Τότε, αυτόματα το Υπουργείο Μετανάστευσης χωρίς
χρονοτριβές και με δική του μέριμνα και πρωτοβουλία να διακινεί
αυτούς τους «υπεράριθμους» στον Πειραιά η σε άλλο λιμάνι και
τους οποίους θα οδηγεί σε άλλους Νομούς σε κατάλληλες
υποδομές.

Και με κανένα τρόπο δεν πρέπει να δεχθούμε πλοία Hotspot στα
Λιμάνια μας. Μας φτάνουν οι προσφατες εικόνες του Λιμανιού
της Χίου.

Και έτσι δεν θα γίνουν τα Νησιά του ΒΑ Αιγαίου μόνο αποθήκες
ψυχών.   

Παράλληλα ας καταλάβουν όλες οι Περιφέρειες και οι Δήμοι της
επικράτειας ότι δεν είναι μόνον κάποιοι «Μάγκες και Καμπόσοι»
που αρνούνται να συμμετέχουν στην βοήθεια για την επίλυση του
προβλήματος και έτσι να οδηγούν στην πλήρη καταστροφή τα
Νησιά του Β.Α. Αιγαίου.

1. Πλήρη Έλεγχο των ΜΚΟ. Νομίζω ότι θα πρέπει οι συμπολίτες μας να
γνωρίζουν πόσες ΜΚΟ είναι στο νησί μας με ποιο κριτήριο και από
ποιόν καθορίζεται ο αριθμός τους και τα άτομα που έχει η κάθε μια.
Πιστεύω ότι αυτό επιβάλλεται διότι ό κάθε πολίτης βγάζει δικά του
συμπεράσματα και αυτό δεν είναι καθόλου καλό…

2. Οι χώροι που θα χρησιμοποιούνται για (Camp) όπου θα φυλάσσονται
(πρόσφυγες,  λαθρομετανάστες και παραβατικοί) νομίζω ότι δεν θα
πρέπει να έχουν άποψη και οι ΜΚΟ, οι λόγοι προφανείς…

3. Τα ακίνητα που ενοικιάζονται από κάθε ΜΚΟ αλλά και μέσο του
«κράτους» θα πρέπει να ελέγχονται ώστε να μην δημιουργούνται
προβλήματα εάν είναι δυνατόν σε συμπολίτες μας. Διότι τότε
επέρχεται ένταση μεταξύ των πολιτών με ξενοφοβικά και
ρατσιστικά αποτελέσματα που γίνονται βούτυρο στο ψωμί Δεξιών
και Αριστερών εξτρεμιστών.

 


